

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.07.2021 Meldungsnummer: HR02-1005238328

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Clinio Dent AG, Stans, neu Clinio Dent AG in Liquidation, Wollerau

Clinio Dent AG in Liquidation c/o excent AG Sihleggstrasse 23 8832 Wollerau

Bisher Stansstaderstrasse 54 6370 Stans

Clinio Dent AG, bisher in Stans, CHE-115.750.694, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 250 vom 23.12.2020, Publ. 1005056089). Statutenänderung: 22.06.2021. Firma neu: Clinio Dent AG in Liquidation. Sitz neu: Wollerau. Domizil neu: c/o excent AG, Sihleggstrasse 23, 8832 Wollerau. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Die publikationspflichtigen Tatsachen haben keine Änderung erfahren.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 22.06.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schiffer, Balthasar, von Mettmenstetten, in Küsnacht (ZH), Mitglied und Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 4917 vom 30.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 250, Datum: 23.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz